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Aos dez dias do mês de abril de dois mil e dezoito, no Centro Cívico, é realizada a Sétima 
Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, em 

comemoração aos “465º Aniversário do Município De Santo André”. Às dezenove 

horas e cinquenta e dois minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Almir 
Roberto Cicote (Cicote), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a 
presença dos Vereadores Edson de Jesus Sardano (Edson Sardano), Antonio de Jesus 
Barbosa (Toninho de Jesus), Edilson de Oliveira Santos (Edilson Fumassa), Elian Saraiva 
Barbosa de Santana (Elian Santana) e Pedro Luiz Mattos Silva Botaro (Pedrinho Botaro); 
e das seguintes autoridades, compondo a Mesa de Honra: Sr. Paulo Serra – Prefeito do 
Município de Santo André; Dra. Ana Carolina Rossi Barreto Serra – Primeira-Dama e 
Presidente do Núcleo de Inovação Social do Município de Santo André; Sr. Luiz Zacarias 
– Vice-Prefeito e Superintendente da Unidade de Assuntos Institucionais e Comunitários 
do Município de Santo André; Tenente Coronel Roberto Nauheimer Filho – Comandante 
do 8º Grupo do Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo; e Dr. José Rosa Incerpi – 
Delegado do 1º Distrito Policial, representando o Dr. Hélio Bressan, Delegado Seccional 
de Polícia Civil de Santo André. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a 
regência do Maestro Claurício Cipryano, executa o Hino Nacional Brasileiro. Registradas 
as presenças: Sra. Ana Cláudia Cebrian Leite – Chefe de Gabinete da Prefeitura 
Municipal de Santo André; Dra. Dinah Zekcer – Secretária de Educação da Prefeitura 
Municipal de Santo André; Sra. Luciana Patara – Superintendente da Unidade de 
Comunicação e Eventos da Prefeitura Municipal de Santo André; Sra. Simone Zárate – 
Secretária de Cultura da Prefeitura Municipal de Santo André; Sr. Ajan Marques de 
Oliveira – Secretário de Desenvolvimento e Geração de Emprego da Prefeitura Municipal 
de Santo André; Dr. Caio Costa e Paula – Secretário de Assuntos Jurídicos da Prefeitura 
Municipal de Santo André; Sr. Carlos Alberto Bianchin Junior – Secretário de Manutenção 
e Serviços Urbanos da Prefeitura Municipal de Santo André; Sr. Donizeti Pereira – 
Secretário de Meio Ambiente da Prefeitura Municipal de Santo André; Sr. Edilson Factori 
– Secretário de Mobilidade Urbana da Prefeitura Municipal de Santo André; Sr. José de 
Oliveira Pinto – Secretário de Segurança Cidadã da Prefeitura Municipal de Santo André; 
Sr. Leandro Petrin – Secretário de Gestão Financeira da Prefeitura Municipal de Santo 
André; Sr. Marcelo Delsir da Silva – Secretário de Cidadania e Assistência Social da 
Prefeitura Municipal de Santo André; Sra. Oswana Maria Fernandes Fameli – Ouvidora 
do Município de Santo André; Sr. Valdeci Maia – Comandante da Guarda Civil Municipal 



 

Ata da 7ª Sessão Solene, da 2ª Sessão Legislativa, da 17ª Legislatura 

425 

de Santo André; Sr. Ricardo da Silva Kondratovich – Superintendente do SEMASA 
(Serviço Municipal de Saneamento Ambiental de Santo André); Sr. Reynaldo Torres – 
Superintendente Adjunto da CRAISA (Companhia Regional de Abastecimento Integrado 
de Santo André); Sr. Eduardo Gobatti – Vice-Presidente da ACISA (Associação 
Comercial e Industrial de Santo André); Sra. Maria de Lourdes Roque – Diretora do SESI 
(Serviço Social da Indústria) de Santo André – Centro de Atividades “Theobaldo de 
Nigris”; Sr. Carlos Eduardo Fava – Diretor da Central de Convênios, representando a Sra. 
Adriana Berringer Stephan, Presidente em Exercício da FUABC (Fundação do ABC); Sr. 
Marcos Medeiros – Secretário Adjunto de Segurança Cidadã e Ex-Vereador do Município 
de Santo André; Dr. Marcos Pinchiari – Presidente da APCD (Associação Paulista de 
Cirurgiões Dentistas) – Regional Santo André e Ex-Vereador do Município de Santo 
André; Sr. Fabio Palacio – Ex-Vereador do Município de São Caetano do Sul. Em seguida 
é exibido vídeo com a execução do Hino da Cidade de Santo André. O orador oficial da 

Casa, Vereador Edson de Jesus Sardano (Edson Sardano) ocupa a tribuna e faz seu 
pronunciamento. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do Maestro 
Claurício Cipryano, apresenta executa as músicas: “Exodus”, de Ernest Gold; “Tico-Tico 
no Fubá”, Zequinha de Abreu; e “ST. Louis Blues”, de William Christopher Handy. Todos 
são convidados para prestigiarem Sessão Solene em comemoração ao Centenário da 
Banda Lira que será realizada no próximo dia 18 de abril, quarta-feira, às 19 horas. 
Justificam a ausência bem como cumprimentam pelo evento: Sr. José Auricchio Junior – 
Prefeito do Município de São Caetano do Sul; Dr. Rubens Fernando Ribas – Delegado da 
Receita Federal do Brasil no Município de Santo André. Em seguida passa-se ao 

pronunciamento do Prefeito Paulo Serra. O Presidente Almir Roberto Cicote (Cicote) faz 

os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte horas e quarenta e oito minutos. 
Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente 
Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela presidência e pelas secretarias, 
devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia vinte e seis de abril de dois mil e 
dezoito. 
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